

协管员收钱消曝光获刑

@通讯员 张飞飞 记者 张瑜:溧水交警大队的协管员孙强(化名)与朋友“里应外合”,偷偷进入民警的计算机系统账户,帮人消除交通违章曝光记录,获利28万余元(3月17日,现代快报B1版曾做报道)。溧水法院的法官认为,孙强收钱后替人消除曝光记录,并不存在诈骗行为,所以本案未定诈骗罪。本案中,孙强对计算机信息系统中存储、处理的数据进行删除、修改的操作,后果特别严重,构成破坏计算机信息系统罪。近日,一审宣判,孙强被判处有期徒刑五年零六个月。

一路机油滑倒“大肚子”

@记者 顾元森:昨天早晨7点半左右,下关区金燕路上出现一条近百米长的油污带,先后有七八名行人经过时摔倒,受伤较重的是一名骑电动车的孕妇,半天爬不起来,捂着肚子直喊疼。据了解,孕妇已怀孕7个多月,目前暂无严重情况,已经回家观察。附近店主称,早上7点半左右,一辆大货车抛锚,驾驶员修了近半小时,然后开车离开,这时大家才发现马路靠中间的位置上全是机油,经来往车子碾压,路面上全是油污。交警已联系上货车车主,对此事进行处理。

(报料人线索费50元)

7楼坠下,车棚救了命

@记者 孙玉春:昨天中午11点半,白下区象房村一名男子从7楼坠楼,砸通一楼车棚,躺在地上不住呻吟,巨大的声响引来周围的邻居。该男子今年33岁,无业,常年在家吃低保。坠楼过程中,男子被树枝和一楼的车棚缓冲了一下,看起来神志还算清醒。120赶到后,将男子送往军区总院抢救,目前男子没有生命危险。邻居猜测,可能是心理压力过大,才产生轻生念头的。(陈先生线索费50元)

1.67米大蛇被捉后放生

@记者 顾元森:前天傍晚6点左右,40多岁的潘师傅在铁心桥附近钓鱼时,意外发现草丛中有一条菜花蛇。潘师傅立即跑上前去,趁蛇转头时用手扼住蛇的脖颈处,将其拎起抖动了几下,蛇很快失去反抗能力。回家后用米尺一量,这条蛇长1.67米,重3斤多,腰身处直径近5厘米。附近居民过来看热闹,大家都说,这条蛇算是菜花蛇中体型比较大的,普通的菜花蛇一般体长一米左右。昨天上午,潘师傅将这条蛇放生。(吕先生线索费50元)



潘师傅拎起大蛇 报料人供图

展销会信息

19—24日南京国展中心有几千种酒水、食品展销

“第十五届江苏春季食品商品展览会”于4月19—24日在南京国展中心(新庄)举办。有来自马来西亚的优质咖啡,浙江的即冲即饮老姜汤,贵州的脱臭蒜粒调味品,云南的热带鸡尾果汁,安徽的山野菜,哈尔滨的稻花香有机大米,北京的休闲小吃、特产,乌镇的姑嫂饼等等……几千种名特优新的各类酒水饮料、食品一定让您大饱眼福和口福。

欢迎您前来品尝、采购、订货。每天开馆时间:9:00—17:00
乘公交车在新庄或锁金村下:2、10、17、22、24、28、36、40、44、45、50、58、59、64、66、69、71、73、74、93、97、114、125、130、136、140、141、143、159、162、173、190、308、309、311、318、D8、游3线、游5线、游5区间、南上线、南柄线、南汤线、玉葛线、玉六线。

凭此广告可参加抽奖活动,奖品丰富,天天有奖。电话:025-85439928



紫晶城浓烟遮天

看着吓人,其实只烧了点建筑材料



32层大楼被浓烟包围 微博截图



着火点在3楼楼顶平台 实习生 郭凡溪 摄

两个“失主”争抢一只包见人报警立马吓跑

@记者 陈志佳:昨天中午11点多,一辆310路公交车行驶到朱庄附近时,驾驶员龙雪涛听见车厢内有两名中年男子在争吵,原来两人在争抢一个小包,双方都说包是自己的。“我让他们分别说包里有什么东西,他们都说不上来。”见龙师傅要报警,两人将包交给龙师傅,匆匆下了车。包内共有两个手机,还有一些卡,目前车队已联系上失主。

无独有偶,昨天下午一辆D1公交车行驶至公交总公司附近时,驾驶员赵楼清接到了车队发来的信息,让他查看车内是否有乘客遗失的一只小箱子。检查后,赵师傅并未发现有无主的箱子。车到宁工新寓终点站时,一名大爷拎着两个箱子准备下车,赵师傅突然想起,这名大爷上车时只拎着一个箱子,于是上前询问,谁知大爷二话不说,扔下小箱子快速离开。经查,箱子里有一台便携式DVD机。

(任先生线索费50元)

@见习记者 刘旌:昨天下午,六合的“新街口”失火了!许多站在远处的市民看到,滚滚黑烟遮住了半边天,“怎么回事?是不是整栋楼都烧起来了?”记者了解到,烧着的只是点防水材料。

昨天下午两点左右,六合区紫晶城附近的市民突然发现,滚滚的黑烟几乎将整栋楼包围起来,“这楼好像还没交付,不会就这么被一把火毁了吧?”

下午4点半,记者赶到现场。大火已被扑灭,交通也恢复了畅通。奇怪的是,失火的大楼看上去几乎完好无损,只有一点被烟熏黑的痕迹。“一开始火很大的,但灭火非常迅速,明火很快就扑灭了。”一位路人说。

“当时工人正在3楼平台上安装防水材料,可能是因为焊接操作不当引发大火,着火面积大概为20平方米。”一名工人称,发生火情后,工人们立刻拿来水枪进行喷洒,并及时通知了消防人员。可能是因为材料特殊,这火烧得倒不大,烟却大得很,平台上的柱子都给熏黑了。消防人员赶到后,火情很快得到控制。

据了解,失火的楼盘总共32层,下三层商用,商家尚未完全进驻;其他楼层为住宅,目前没有住户入住。大火没有造成人员伤亡。

(宋先生线索费50元)

渣土车被的士撞倒



车翻路中央 现代快报记者 付瑞利 摄

@记者 付瑞利:昨天凌晨4点多,一辆渣土车在白下区光华路石门坎附近侧翻,满载的黄土洒落一地,造成路堵近3个小时。渣土车驾驶员满脸郁闷地表示为了避让一辆出租车才撞上花坛侧翻的。

(尤先生线索费50元)

油漆改车牌,拘留20天

@通讯员 钱春龙 记者 朱俊俊:昨晚8点半左右,在秦淮区大校场路,交警发现停放路边的一辆面包车前后牌照不符,前牌是“苏A**R17”,后牌是“苏A**P71”。通过查询,前牌是真的,后牌系伪造。昨天,车主赶到交警三大队,并承认认为防止电子警察曝光,用油漆改造车牌。根据交通法规,此举涉嫌两个违法行为,首先是变造号牌,要罚款5000元,处15日以下拘留;其次是使用变造号牌的机动车,罚款3000元记12分,并处15日以下拘留,两个违法行为合并,该车主要受到罚款8000元,记12分,拘留20日的处罚。

老人“走”时穿着羽绒服

@记者 聂聪:4月15日快报A17版以《独居老人家中恶臭 邻居担心赶忙报警》为题,报道了退休的付大爷两月不见,家中发出难闻臭味一事。前晚,经过清洁工两天一夜的清理后,不幸的消息传出,老人尸体在房间门后的垃圾堆下被发现,已高度腐烂。据邻居透露,当时付大爷还穿着羽绒服。老人养的几只猫聚在房间里,轻声低叫不肯散去。

世爵移民

24小时预约热线: 400-6677-088

美国EB5纽约百老汇4D剧院项目 项目总监: Mr. Andy

英国快捷投资移民说明会

英国投资移民专家: Prof. Chew

公司优势

• 丰富海外背景

• 成功行业经验

• 严谨工作团队

特邀专家亲临现场

时间: 4月22日 下午2:00

地点: 南京市洪武路359号福鑫国际大厦1709室

公司电话: 025-84577088

敬请预约

网址: www.shiqiaovisa.com